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En trivsam boendemiljö i vår förening skapas av våra gemensamma ansträngningar!

Nummer 1	Februari 2019


Värmeinjusteringen
Arbetet med värmejusteringen har precis avslutats, men du som upplever att det fortfarande är kyligt i din bostad ring omgående felanmälan och Anders vår vicevärd kommer att kontakta dig. Det är viktigt att du gör en anmälan, för att vi ska kunna åtgärda problemet.  Föreningen har garanti på arbetet och målet med injusteringen är ju att vi alla ska få en behaglig inomhustemperatur och det till en bra kostnad. 
Arbetet med injusteringen av systemet är på grund av en mycket ojämn värme i våra bostäder och det är ett problem som har pågått i flera år.  Många boende har haft stora problem med kyla, vissa bostäder och har periodvis fått använda värmefläktar. Styrelsen kontaktade därför vår Tekniska förvaltare för att utreda värmeproblemet och till vår hjälp hade vi även en f.d. granne som arbetar med sådana här frågor och är mycket kunnig på området. Flera möten och besiktningar utfördes innan man kom fram till vilken injusteringsmetod som skulle tillämpas.
Det har monterats nya radiatorventiler ca 600 stycken (sitter innanför termostaterna) och det för att förbättra systemet, inomhusklimatet och sänka energikostnaderna. Innan dina termostater monterades tillbaka så injusterades hela värmesystemet och det innebär att vi fördelar värmen rättvist till samtliga lägenheter i föreningen. Ventilerna är inställda enligt ett schema som nu har dokumenterats av jt-Energi AB och vår tekniska förvaltare kommer ha schemat att tillgå om något problem skulle uppstå med värmen. Det är absolut förbjudet att ändra inställningen på radiatorventilerna, det är då obalans uppstår i systemet, viket leder till att din granne kan få sämre värme i sin bostad. Skulle det uppmärksammas att någon på eget initiativ rört någon ventil så får man betala kostnaden för att återställa inställningen, det är föreningens ansvar att sköta detta och ansvara för att vi har en behaglig värme i våra bostäder. 
För att du ska få en bättre innetemperatur 
Täck inte termostaten den måste kunna känna rumstemperaturen om den sitter dold bakom tjocka gardiner eller möbler fungerar den inte så bra.
När det är kallt ute så kan man ibland få stänga luftintaget ovanför fönstret på grund av kyla.
Innan den kalla årstiden se över dina tätningslister och byt dem vid behov, annars kommer kallras även in där.
Vädra kortare stunder, max 10 minuter och med radiatorn avstängd. På så sätt kyler du inte ut rummet utan byter enbart luften i rummet. Ett jättebra sätt att spara mycket energi.
På vår Hemsida/För Boende/Ventilation i lägenheten/Värme i lägenheten kan du läsa mer.

Vandalisering / inbrott i bilar
En av våra medlemmar lämnade under hösten ett förslag till styrelsen om att göra den stora parkeringen tryggare för de som parkerar där och parkeringen är "känd" för att vara osäker.
Förslaget är att komplettera staketet som går från skolhuset och upp mot berget så att det fortsätter längs parkeringen fram till Odd Fellowvägen. 
Det skulle göra att parkeringen blir en "återvändsgränd" till skillnad från idag. 
 
Idag så finns det inte något som hindrar att man kan gå mellan buskarna/träden från parkeringen och till baksidan på Jakobsbergs Gård och utan insyn ta sig på flera sätt till och från parkeringen. Det är också lätt att gömma sig i skogen bakom parkeringen och Jakobsbergs Gård.
Ett väl synligt stängsel (gärna högt) gör förhoppningsvis att en tjuv undervikter parkeringen då den är väl upplyst, får bara en utgång och begränsat med möjligheter att dölja sig.
Det gör att tillgången för er som parkerar där blir densamma men att det bara finns en väg in och ut (till skillnad från idag).  
Det är även mycket skräpigt vid komposthögarna mot skogen och där skulle vi kunna sätta upp ett plank så att ris och löv kan läggas i högar bakom för kompostering. På sikt kan det göra så att vi eventuellt kan minska på containerhyran vid städhelgerna, kostnaderna för dessa har ökat. Styrelsen tänker ta tag i det här till våren. 

Förstärkt belysning för trygghet
En av styrelsens prioriterade arbetsuppgifter är att se över tryggheten i vår förening och har därför under vintern förstärkt belysningen på parkeringen och kommer att fortsätta med belysningen mellan punkthusen så den blir mer optimal. Till våren ska vi även se över belysningen på f.d. skolhusets baksida. En enkel åtgärd som vi kan göra själva är att sätta upp en lampa med ett skymningsrelä eller en som är rörelsestyrd på våra uteplatser och balkonger. 

Paviljongförskolan på bollplanen
Styrelsen har haft ett par möten med gruppen enligt stämmobeslutet. De synpunkter och frågor som gruppen lämnat har skickats till SISAB och vi väntar på svar från dem för fortsatta diskussioner.

[bookmark: _GoBack]Städdagen
Vårens städdag planeras till lördagen den 11 maj.
Stämman
Jakobsberg Gård är bokad för vår föreningsstämma måndagen den 27 maj.
Motioner
Motionerna måste lämnas i föreningens brevlåda senast 15 mars. Lite att tänka på när du skriver en motion är att den måste vara röstningsbar. En motion kan bl.a. vara ett förbättringsförslag för att göra vår boendemiljö trevligare, höja statusen på vårt område och med det så höjs ju både värdet och trivseln i området. Du kan ju självklart kontakta styrelsen när det gäller saker som du tycker behövs göras i föreningen, men om det gäller lite större saker så kan du behöva lämna ett förslag till årsstämman så att alla medlemmar kan säga sitt i frågan. Kontakta gärna styrelsen om du har några frågor angående motioner.

 Trafik på Odd Fellowvägen

Barnfamiljer boende på Odd Fellowvägen vill be alla som kör bil att tänka på att inte köra så fort fort på gatan. Vår gata är ett så kallat gångfartsområde och innebär att högsta tillåtna hastighet är 7 km i timmen. 

Medborgarmöte i biblioteket Bredängs centrum 19 februari kl.18.00

Ett medborgarmöte är ett utmärkt tillfälle för medborgarna att framföra sina synpunkter till bl.a. polisen och företrädare för stadsdelsnämnden. 

Valberedningen
Valberedningen påbörjar nu sitt arbete och om du har intresse av att arbeta i styrelsen kan du lämna information om det i vårt brevinkast på Odd Fellowvägen 24.


image1.png
MATADRCTINAAN





